
OZNAM zo zboru BJB Revucka Lehota 
Drahí bratia a sestry! 
Chcel by som Vás poprosiť, či nemáte kontakt najlepšie v rámci BJB na Slovensku na schopnú 
sestru vo veku orientačne 3O-7O rokov, ktorá žije osamelo a či by nemala záujem o robenie 
spoločníčky 24 hodín denne, panej v Jelšave o ktorú sa sociálne staráme, Je to pani, ktorá nie je 
členkou nášho zboru, ale si nás vybrala spôsobom, ktorý bolo ťažko odmietnuť, býva v susedstve 
našej modlitebne je vo veku 87 rokov a nemá nikoho. Už slabo vidí a bojí sa najmä osamote v noci. 
Keď sme u nej v noci, tak je všetko v poriadku.  
Jej povaha je asi primeraná desiatkam rokov osamotenosti. 
Nateraz vieme poskytnúť ubytovanie u nej v samostatnej izbe v zariadenom rodinnom dome, ktorý 
je  pri našej modlitebni v Jelšave. Do sociálnej pomoci je zapojených 5 našich rodín - denné 
návštevy, pomoc s jedlom a nákupmi už aj nocovanie a pod. 
Ak viete o niekom vhodnom prosím kontaktujte ma, prípadne pošlite kontaktný e-mail na môj e- 
mail alebo zborový Revúcka Lehota, kde takáto naša sestra žije, aby sme ju mohli kontaktovať.   Je 
to naliehavá prosba a predpoklad dlhodobej záležitosti.    
 Pán Vám všetkým žehnaj.  
 
Člen Rady BJB 
Milan Hrivnák 
revuckalehota@baptist.sk 
 

Termíny na Február 2010 
 

7.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, V.+R. Sochorovci 

14.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Pír, M. Kevický 

21.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Majer, T. Kriška 

28.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, Ľ.+D. Badiarovci 

7.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Jursa, T. Kriška 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 
 
Tomáš: 7. február slúži worshipom 
 12.-14. február víkendovka pre manželské páry 
 
Michal: 13. február Mládežnícka konferencia BJB 
 21. február BJB Levicke 
 
Informátor Február 2010, BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, nepredajné, 

pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
PDF verzia k stiahnutiu na: http://www.bjbviera.sk/informator/ 

 

Číslo na Marec 2010 vyjde v nedeľu 7.3.2010. Uzávierka 4.3.2010. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
  Dominika Géze (dominika.geze@gmail.com) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
Najdôležitejšie stále mať za najdôležitejšie 

 

. Sweeting bývalý prezident Moody Bible Institute zvykol často zdôrazňovať: „Najdôležitejšie 
je najdôležitejšie stále mať za najdôležitejšie.“  Čo je najdôležitejšie pre nás ľudí, ktorí sme 

Božími spolupracovníkmi, Božím vlastníctvom, Božou roľou? Je veľmi prirodzené a logické si 
klásť túto otázku. Preto nás neprekvapuje, že uprostred množstva pravidiel, ktoré Izrael mal, sa 
zákonník pokúšajúc pýta Pána Ježiša: „ Učiteľ, ktoré je najväčšie prikázanie v zákone?“ A Pán 
Ježiš nielen priamo odpovedá na túto otázku, (čo zrejme zákonník nečakal,) ale dokonca hovorí, 
že toto je základ všetkého, čo v SZ je - teda nielen zákona, ale aj prorokov. Súčasne to jediné 
nové prikázanie, ktoré nám Pán Ježiš dal obsahuje prehĺbenie práve tohto starozákonného 
prikázania. My všetci vieme, čo Pán Ježiš odpovedal a aké nové prikázanie nám zanechal. 
A zrejme aj vieme prečo tak odpovedal -  lebo nielenže LÁSKA prirodzene napĺňa zákon, nielen 
preto, že podľa lásky budú poznať Jeho učeníkov, ale aj preto, že tam kde pominú aj tie 
najvzácnejšie veci stále zostane najväčšia LÁSKA, ale hlavne preto, lebo BOH JE LÁSKA. A to má 
dôsledky - láska je z Boha a každý, kto miluje narodil sa z Boha a pozná Boha a ten, kto 
nemiluje nepozná Boha. 1 Jn 4:7-8. 
 Sme na začiatku mesiaca manželstva a jeho obsahom bude láska. Láska, ktorá je trpezlivá, 
láska, ktorá je vľúdna, alebo dobrotivá, láska, ktorá nedrží záznam zlého o druhých, ktorá 
všetko znesie, všetko verí, všetkého sa nadeje, všetko nesie trpezlivo. 1 Kor 13. 
 Keď sme v minulom roku robili prieskum o stave nášho zboru najsilnejšou z ôsmych 
vlastností boli láskyplné vzťahy. Boli by sme radi keby naša láska nebola prejavená len voči tým, 
ktorých dlhodobo poznáme a sme ich blízkymi priateľmi, ale aj voči tým, ktorí sú osamotení, 
ktorí tu v Bratislave nemajú svoju fyzickú rodinu, ktorých zatiaľ tak dobre nepoznáme, ktorí nás 
možno nemajú kde pozvať na oplátku. Preto projekt pohostinnosti je veľmi dôležitý a ďakujem 
všetkým, ktorí ho pripravili a tiež tým, ktorí sa do neho zapojili. Samozrejme to nechce oslabiť 
našu schopnosť pozývať pravidelne aj mimo tohto zoznamu, zvlášť tých ľudí, ktorí do nášho 
spoločenstva začali chodiť len nedávno. Niekedy sa musím hanbiť za to, že niekto medzi nás 
chodí aj pol roka a je len minimum ľudí, ktorí sa o neho zaujali. Som veľmi vďačný za tých, 
ktorých láska ide až k bezdomovcom, ktorí verne varia polievky, kupujú si Nota bene, vedia 
kúpiť nejakú potravinu pre človeka, ktorý je v núdzi. 
 Ale mesiac manželstva má ešte iný dôraz. Niekedy totiž akoby máme viac milosti a lásky pre 
tých, ktorí sú okolo, ako pre tých, ktorí sú najbližší - pre naše deti, rodičov a predovšetkým 
manželského partnera. (D. Jones) Učme sa aj v tomto mesiaci ako trpezlivá láska dokáže 
nádherne reagovať na zlé, napäté, boľavé situácie, ako ich tlmí, lieči, premieňa. Je to náhoda, 
že ten text z 1. Korinťanom 13 o tom aká láska je začína, ale aj končí trpezlivosťou?  Učme sa 
dobrotivej láske, ktorá vo svojej kreativite vytvára niečo, čo vzťah posúva vpred, čo napĺňa 
banku lásky tých, s ktorými sme každý deň.  
 Poznávajme viac aj v tomto mesiaci nášho Pána ako toho, ktorý bezhranične miluje a dal 
a dáva seba za nás. Vráťme sa späť k prvej láske, ktorej charakteristikou bolo, že sme zabúdali 
na seba, lebo sme nedokázali nič iné ako myslieť na toho druhého. A prosím buďme v našej 
láske veľmi, veľmi, veľmi praktickí. Nielen považujme najdôležitejšie za najdôležitejšie ale aj 
konajme to, čo je najdôležitejšie. 

Tomáš Kriška  
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Milí bratia a sestry  v zbore Viera, 
chceme sa s Vami aspoň touto formou rozlúčiť a poďakovať za všetko čo sme od Vás mohli 
prijať počas našej spoločnej plavby na loďke zvanej Viera. Členstvo v zbore sme zmenili od 
24.1.2010 na základe služby, do ktorej som nastúpil od januára tohto roku. Jedná sa konkrétne 
o službu našim vekom starším bratom a sestrám – seniorom najmä v bratislavských zboroch 
Bratskej jednoty baptistov. Vzhľadom na to, že väčšia časť služby sa bude dotýkať bratov 
a sestier zboru na Palisádach, rozhodli sme sa s Ankou, že bude vhodnejšie pre službu, aby 
sme sa stali riadnymi členmi zboru na Palisádach. Zo spomenutých dôvodov som sa vzdal aj 
členstva v staršovstve  zboru Viera. Ďakujem Vám za prejavenú dôveru, ktorú som mal od Vás 
v tejto dôležitej funkcii zboru.  
Samozrejme aj naďalej budeme udržiavať vzťahy, ktoré sme si vybudovali na skupinkách či 
modlitebných stretnutiach. So zborom Viera nás viaže omnoho viac, ako len formálne 
členstvo. Je to  predovšetkým priateľstvo a duchovná blízkosť, čo nemôže zrušiť ani zmena 
členstva v zbore. Odchádzame len dočasne na čas trvania projektu.  
V tomto našom  kroku vidíme aj napĺňanie proroctva pre zbor Viera, že bude vysielať 
služobníkov aj mimo svoj zbor a že bude pôsobiť ako zjednocujúci prvok medzi zbormi 
v hlavnom meste. Vnímal som, že Pán si popri aktivitách našich pastorov aj moju kazateľskú 
prax použil pri postupnom uvoľňovaní a zbližovaní vzťahov medzi zborom Viera a zborom na 
Palisádach. K tomuto by som chcel aj naďalej prispievať. 
 S bratskou láskou Vaši Pali a Anka Pivkovci. 
V Bratislave, dňa 1.2. 2010 
 
 

 

            Meny a Bibi 
 

Milí čitatelia, na začiatok sa vám musím ospravedlniť. V minulom príbehu – Vianoce, má byť 
namiesto vety: Martinko sa Derekovi tiež potešil, správne veta: Derek sa Martinkovi tiež 
potešil. Ďakujem. 
     Dnešný príbeh by sme kľudne mohli nazvať aj príbehom o Vianociach. Viem, viem, už 
minulý príbeh bol o Vianociach, ale ja som Vám ešte nestihla povedať všetko. 
     Takže, nášho Dereka už poznáte. Derek je už vlastne starší pán, ale na svojich nočných 
výpravách sa prejavuje ako naozajstný mladík. Jeho trenažér (bežecké kolečko) vŕzga 
o stošesť. 
     Cez tieto vianočné sviatky nám ale pribudol ešte jeden škrečok. Je to Meny. Pýtate sa ako 
sa to udialo? Nuž Filip splnil sen svojej mladšej sestričke Sašenke a daroval jej malého škrečka 
– Menyho. A samozrejme aby to Timejke nebolo ľúto, tak ona dostala od Filipa myšičku. 
Krásnu bielu myšku – Bibi. Škoda len, že tieto zvieratka nevedia byť spolu. Bibi je šikovné 
zvieratko. Minule sa jej podarilo otvoriť svoju klietku a skočila k Menymu. Náš Pán je 
láskavý, a aj keď ja som zvuky, ktoré prichádzali z chodby vnímala iba ako vŕzganie kolečiek, 
ktoré majú Derek a Meny vo svojich klietkach, deťom sa to nepozdávalo a vybehli sa pozrieť 
čo sa to tam deje. A predstavte si, že Meny a Bibi sa bili. Normálne sa bili. Dali sme ich od 
seba, deti sa upokojili a zase bolo všetko v poriadku. 
     No ja si predsa len kladiem otázku – zvieratká, ktoré sa nepoznajú a zrazu sa ocitnú spolu 
v jednej klietke sa začnú biť. Ale prečo sa bijú a hádajú aj ľudia, ktorí sa spolu poznajú. 
     Čo by ste mi na to odpovedali Vy milé deti. 

Vaša teda Danuška   
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CHATA RAČKOVÁ Račkova dolina 
(štvrtok 18.00 hod. – nedeľa 13.00 hod.) 
1. téma:  INTIMITA V MANŽELSTVE  
2. téma:  10 TOP POTRIEB 
3. téma:  EMOCIONÁLNY POHÁR  
4. téma:  UZDRAVENIE BOLESTÍ cez upokojenie, vyznávanie a odpustenie 
(prihláška v prílohe) Viac informácií: tel. 0905 622 900 
e-mail: nasemanzelstvo@nasemanzelstvo.sk  ivan@sina.sk  

Konferencia MÁME ČO ZVESTOVAŤ 25.-27.3.2010 
Pozývame vás na 2. konferenciu MÁME ČO ZVESTOVAŤ s Davidom Jackmanom. Tentokrát to 
bude najmä o zvestovaní biblických príbehov. 
Konferencia je určená nielen pre kazateľov, ale aj pre všetkých tých, čo vyučujú Písmo od nedeľnej 
besiedky až po seniorov. Túto Prihlášku (v prílohe) môžete voľne rozširovať každému, kto by 
mohol mat o takúto konferenciu záujem. 
Snažte sa však prihlásiť do uvedeného termínu (20. február), lebo minulý rok sme pre veľký záujem 
už nemohli prijať tých, čo sa prihlásili neskoro. 
Teším sa, že vás mnohých uvidím osobne pri spoločnom skúmaní Biblie. 
Jan Henzel, Predseda RCB v SR 
Koordinator European Leadership Forum, Slovensko 
 

Byt na prenájom 
Dám do prenájmu príjemný, tichý a slnečný zrekonštruovaný 2-izbovy byt v Lamači, 
Studenohorská ul. na 5/6 posch, dve samostatné veľké izby, nová kuchyňa, plastové okná, nové 
omietky, podlahy, radiátory, čiastočne zariadený (sedačka, skriňa, stôl so stoličkami, po dohode 
posteľ/skrinky), v byte je kábel UPC aj ST, prijemne bývanie v zateplenom dome, len dva byty na 
poschodí, milí susedia. K dispozícii je aj parkovacie miesto, pivnica a kumbál vedľa bytu. Výborná 
dostupnosť do centra, dobre bývanie aj pre rodinu. Byt je voľný od 15.3., v prípade potreby a po 
dohode aj skôr. Cena: 400 EUR vrátane energií. V prípade záujmu kontaktujte prosím  
Juraj Bobula 0905 666 087. 

Prenájom obytných priestorov 
Prenajmeme oddelené obytné priestory v rodinnom dome pre dve dievčatá a jedného 
mládenca. Podmienky prenájmu je potrebné dohodnúť s prenajímateľom.  
tel. 0903 / 380 254    vladostk@gmail.com  

HĽADÁM 
Hľadám sestru, čo štrikuje, alebo háčkuje, príp. aj šije. Mám handicap na pravú ruku, aj v lete 
musím nosiť dlhé rukávy, preto potrebujem pomôcť doháčkovať rukávy na letných blúzkach 
jednoduchým háčkovaním, stĺpikmi. Pomôžete?  Mobil: 091 5521 887 
s vďakou nášmu Pánovi 
sestra Margita Kolčáková 

PREDÁM 4izbový BYT 
Predám 4 izbový byt v osobnom vlastníctve Bratislava Petržalka - Lachova ulica. Byt má rozlohu 76 
m2, nachádza sa na 1. poschodí a je po čiastočnej rekonštrukcii. Má plastové okná vo všetkých 
miestnostiach, plávajúcu podlaha v 2 izbách, murované bytové jadro, presklený balkón. Byt sa 
nachádza vo veľmi dobrej lokalite. Cena za byt je 115 000 Eur. Záujemcovia prosím volajte na tel. 
č. 0903852534.  
Kontakt: samo, 0904 642 071 E-mail: samuel.antalik@gmail.com 
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Podnájom pre dievčatá 
Od 1. marca hľadáme dve spolubývajúce, cena 110 euro, lokalita pri Kooperative... 
kontakt: 0915726574 

SEMINÁR "Stánok zhromaždenia" 13.2.2010 
...aby som mohol bývať medzi vami 
13.februára 2010 
Seminár s Brigitte Hoeger, Scripture Union Austria 
Stánok zhromaždenia: 
- špecialne miesto stretávania Boha s jeho ľudom 
- ukazuje princíp, ako sa človek môže dostať do Božej prítomnosti 
- bez porozumenia významu Stánku nemôžeme porozumieť Novému zákonu 
- je základom porozumenia obete Pána Ježiša 
 

Súčasťou semináru je vystavený model Stánku (5x7 metrov), biblické štúdium, diskusia, 
občerstvenie. 
Seminár bude v nemeckom jazyku s prekladom. 
  

Informácie v priloženej pozvánke. 
prosím prihláste sa do 6.februára 2010 
  

Natalia Luptakova 
Scripture Union Slovakia 

WORKSHOP PRE SPEVÁKOV 19. - 21. 2. 2010  Ranč Kráľova Lehota 
Workshop je určený pre spevákov a budúcich spevákov slúžiacim v kresťanských skupinách a 
spoločenstvách.  
Tréning obsahuje praktické vyučovania a hlasové cvičenia, osobné zdieľania a kázanie 
vyučujúcich o pevných základoch v službe.  
Tréning má pomôcť spevákom skvalitniť svoje spevácke a interpretačné schopnosti, prispieť k 
skvalitneniu hudobnej služby.  
Zároveň ma pomôcť spevákom stáť na biblických základoch a takto byť pomocou pre miestne 
spoločenstvo a jeho vedúcich. 
Viac info: http://www.campfest.sk/?akcie=121   

ŠKOLA PASTORÁLNEHO PORADENSTVA 19.-21.2.2010 
19-21. februára 2010 pokračujeme v Škole pastorálneho poradenstva ďalším stretnutím. V tomto 
roku sa budeme venovať témam, o ktoré prejavili študenti najväčší záujem. Blok 4 bude venovaný 
problematike depresie, stresu a vyhorenia. 
Škola je otvorená pre stálych ale tiež pre príležitostných študentov, ktorí majú záujem len o jedno 
stretnutie. 
Podrobné info a prihlášky sú na www.baptist.sk  
Prihlášky treba zaslať do 10. februara 2010 na moju adresu. 
S pozdravom, 
Vlado Bosko 
Odbor pastorácie a poradenstva  

ÚTOČISKO 
Sme partia mladých ľudí, ktorí sa vo svojom živote stretli so živým Bohom a sú nadšení myšlienkou 
spoločného života v komunite. Momentálne hľadáme ďalších kresťanov, ktorí majú v srdci podobnú 
túžbu a chceli by sa podieľať na jej realizácii. www.utocisko.sk 

Seminár KROKY K MANŽELSKEJ INTIMITE 18.-21.3.2010 
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OZNAMY 
ZBIERKA PRE HAITI 

Iste sledujete otrasné správy z Haiti, ktoré 12. januára zasiahlo zničujúce zemetrasenie. Svetová 
baptistická aliancia cez svojich zástupcov už je na Haiti a rozbieha pomoc. Na web stránke BJB aj 
my už teraz priebežne informujeme o pomoci baptistov Haiti: 
www.baptist.sk  
Aj vy sa môžete zapojiť do pomoci postihnutým ľuďom na Haiti a prispieť na číslo účtu:  

1121498655/0200 Variabilný symbol: 777   
Modlime sa za túto ťažko skúšanú krajinu!!  
 

Program zameraný pre budovanie manželstiev 
Drahí manželia, v nasledujúcom štvrťroku pripravujeme aj program špeciálne zameraný pre 
budovanie našich manželstiev: 
Preto Vás prosíme, aby - ak je to možné - ste si to nenechali utiecť. 
 

Program zameraný pre budovanie manželstiev 
Drahí manželia, v nasledujúcom štvrťroku pripravujeme aj program špeciálne 

zameraný pre budovanie našich manželstiev. 
Preto Vás prosíme, aby ‐ ak je to možné ‐ ste si to nenechali utiecť. 

Dátum  Deň  Čas  Miesto  charakteristika  Kázeň  Téma 

31.1.  nedeľa  9:30  SK Vajnorská 
21 

Nedeľné stretnutie 
zboru 

Tomáš a Ester 
Kriškovci  Láska a rešpekt 

1.2.  pondelok  18:00  Súľovská 2  Stretnutie manželov, ktorí chcú nasledujúcich 40 dní 
pracovať na svojom manž.vzťahu 

7.2.  nedeľa  9:30  SK Vajnorská 
21 

Nedeľné stretnutie 
zboru 

Vlado a Renata 
Sochorovci  Láska je trpezlivá 

7.2.  nedeľa  13:00  Súľovská 2  obed + premietanie filmu OHŇOVZDORNÝ + diskusia 

12.‐14.2.  víkend     Račkova 
dolina 

víkendovka pre mladé manž.páry (do 2,5 r.manželstva) 
(viac info + prihlásenie u T.Krišku) 

21.2.  nedeľa  9:30  SK Vajnorská 
21 

Nedeľné stretnutie 
zboru 

Tomáš Kriška  Láska je dobrotivá 

21.2.  nedeľa  13:00  Súľovská 2  obed + diskusia ku kázanej téme 

28.2.  nedeľa  9:30  SK Vajnorská 
21 

Nedeľné stretnutie 
zboru 

Ľubo a Dáša 
Badiarovci  Láska je ... 

21.2.  nedeľa  13:00  Súľovská 2  obed + diskusia ku kázanej téme 

18.‐21.3.  víkend     Račkova 
dolina 

víkendovka pre manž.páry (viac info + prihlásenie u 
T.Krišku) 

 

NEDEĽNÉ JASLIČKY 
Súčasne s detskou besiedkou je vzadu určená trieda pre jasličky (najmenšie detičky od 0-3 rokov). 
Preto chceme povzbudiť rodičov, ktorí majú malé ratolesti a chodia s nimi ešte stále po chodbách, 
aby ich priviedli do jasličiek. 
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RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda a štvrtok 6:00-7:30 v zborovej kancelárii na Blumentálskej 7.Každú nedeľu pred zhromkom 
na Vajnorskej (v besiedkarskych triedach vzadu) modlitby od 8:30 do 9:30. 

JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Od októbra opäť začíname v zimnom režime - teda 3x týždenne (utorok, štvrtok, sobota). Vaše 
"domáce" polievky sú tie najlepšie. preto budem rád, keď sa začnete hlásiť a zapĺňať našu tabuľku 
pomoci. 
Pripomínam, že našou víziou je aj zabezpečiť samotný vydaj našimi tímami. Ak by ste chceli 
zabezpečovať aj samotný vydaj ako zbor, či skupina, resp. sa individuálne pridať k inej existujúcej 
výdajovej skupinke, prosím, aby ste sa mi prihlásili. 
Prajem veľa Božích požehnaní! 
Marek Krajci  

kancelaria@krestaniavmeste.sk  

tabuľka: http://www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci/index.htm   
 

ZBIERKA ŠATSTVA 
Tak ako tomu bolo minulý rok, aj tento rok OZ Proti prúdu, náš partner pri výdaji stravy pre 
bezdomovcov, organizuje ples pre ľudí bez domova. Minulý rok to bola zaujímavá akcia, 
mnohí ľudia z ulice sa tu po prvýkrát cítili ako rovnocenní ľudia v našej spoločnosti. V tejto 
súvislosti sa na vás obraciame s prosbou o prinesenie šatstva na toto podujatie. 
Mali by to byť obleky, spoločenské šaty, topánky a rôzne doplnky či kozmetika. Okrem toho 
naďalej platí možnosť priniesť ostatné veci ako sú uvedené vo všeobecnej výzve k zbierke 
šatstva:  
Potrebujem len špecifické MUŽSKÉ veci, ktoré nám zväčša ľudia nedávajú: 
- čapice, rukavice, ponožky, spodky, topánky, bundy (NIE KABATY!) 
 
Môžu byt samozrejme použité, ale čisté; a potom deky a spacáky (nie periny, paplóny). Žiadne iné 
veci nechceme (ináč ich musíme triediť a odvážať do spaľovne)! 
 
Doprava: najjednoduchší spôsob je, že nám to zanesiete na Karpatskú 10 - kancelária Nota Bene 
(Proti Prúdu), vždy v prac. dňoch od 8 do 17hod. (prestávka od 12 do 13h) alebo kontaktujte 
koordinátora za zbor Viera, Kamila Maljarčika limakos@gmail.com, 0904243383 a dohodnite si s 
ním doručenie do zborovej kancelárie na Blumentálskej 7. 
 
PETER KADLECIK 
OZ Proti Prudu (Nota Bene) 
koordinátor terénnej sociálnej prace s bezdomovcami (program Streetwork) 
peterkadlecik@notabene.sk   www.notabene.sk   0907336652 
 

KAZNE Z NEDEĽNÝCH ZHROMAŽDENÍ: 
www.bjbviera.sk/kazne 
(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, volajte hotline 
02/555 68 370; 0904 243 383)  
 

INFORMAČNÁ WEBSTRÁNKA ZBORU: 
www.bjbviera.sk/tabulky 
 

SLUŽBA OSLOBODENIA A VNÚTORNÉHO UZDRAVENIA: 
www.bjbviera.sk/ovu 
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ZVUKÁRI: 
http://www.bjbviera.sk/zvukari/ 
 

MLÁDEŽ BJB V BRATISLAVE: 
www.ba.baptist.sk/mladez  
 

INFORMÁTOR v pdf formáte: 
www.bjbviera.sk/informator 
 

stránka BJB 
www.baptist.sk  
 

MUZIKÁL „VŠETKO ALEBO NIČ“ 
Pre 10 až 15 ( 17) ročných nadšených 
teenegerov!  

Nové priatľstvá - Radosť – práca – modlitba 
Piesne, tance, scénky, koncerty 

Od FEBRUÁRA  do JÚNA 2010 
Každý utorok od 15.30 do 17.30 na 
Sreznevského 2 
10 eur na mesiac 
MLADÍ MLADÝM  

Na projekte spolupracujú profesionálni umelci (muzikanti  i herci)  

MODULÁRNA ŠKOLA 
Od januara 2010 otvarame 2-rocny cyklus vyucovania duchovneho poradenstva 
Zaujemcom oznamujeme, ze od 1. septembra mozete posielat zavazne prihlasky.  
Viac info: http://campfest.sk/?id=220 

 

Seminár zameraný na výklad zmien o zákone DPH 30.1.2010 
Členka nášho zboru, Ing. Katarína Sližiková, ktorá pracuje ako metodik DPH na Daňovom 
riaditeľstve SR v Banskej Bystrici, pripravila školenie zamerané na  výklad zmien v zákone o DPH 
účinných od 1.1.2010.  
Školenie sa bude konať dňa 30. 01. 2010 v našom zbore v B.Bystrici na Hornej Striebornej č.5.  
Dovoľujeme si Vám týmto ponúknuť predmetné školenie  
S bratským pozdravom  
Benjamin Uhrin 
kazateľ zboru 
(celá pozvánka v prílohe) 

Mládežnícka konferencia BJB v Lučenci 12.-14.2.2010 
Nenechajte si ujsť mládežnícku konferenciu BJB v Lučenci! 
Podrobné informácie sú na www.baptist,sk alebo na www.mladez.baptist.sk 

HĽADÁM skriňu na oblečenie 
Máme záujem o skriňu na oblečenie. Nemáte zvyšnú? Ozvite sa nám: 0915 777 970. Vďační 
Almášiovci 


